



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 2.172 de 24/05/2021, pág. 16.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução nº 008/2021.

Onde se lê: (...) Resolução 008/2021 de 03/03/2021.

Leia-se: (...) Resolução 008/2021 de 24/05/2021.

Onde se lê: (...) Instalação.

Leia-se: (...) Reinstalação.

Onde se lê: (...) fatos ocorridos nos autos 18.528/2020.

Leia-se: (...) fatos constantes no processo 2736/2020.

Onde se lê: (...) com efeitos a contar de 27/01/2021.

Leia-se: (...) com efeitos a contar de 20/05/2021.

As demais condições permanecem inalteradas.

LOCAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 0a2dec39

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>